
日本セーリング連盟「海と日本プロジェクト」参加者アンケート 

このたびは、日本財団の助成による「海と日本プロジェクト」にご参加いただき誠にありがとう

ございました。大変お手数ではございますが、アンケートにご回答をお願いいたします。 

今回のイベントで、家族が一緒になって海に接点を持つことができましたか？ 

1. はい 

2. いいえ 

海に接点を持つ水遊びによって、自らが楽しめましたか？ 

1. 水遊びはしたが、あまり楽しくなかった。 

2. 他のイベントと変わらない楽しさはあった。 

3. 海に接点を持つ水遊びによって、大変楽しい時間を持てた。 

4. その他 

このイベントに参加して海がもたらす効果をどのように感じましたか？ 

1. 水遊びとして楽しかったが、海が素晴らしいとは思わない。 

2. 海に接しても自分の健康への影響はなく、精神的喜びはない。 

3. 海に接することで、爽快感や健康を感じることができた。 

4. イベントに参加することで、夢中で体を動かすことができ、日頃のストレス解消

になった。 

5. その他 

自然環境である海は、いつでも安全というわけだはありません。このイベントで、安

全対策を実感したことはありますか？ 

1. 各自にライフジャケットが大切なことが分かった。 

2. 水難救助は訓練により安心を作ることができると思った。 

3. ペットボトルの取り扱いに気を付け、海をきれいすることを心掛けたいと思った。 

4. 海をきれいにしたいと思った。 

5. 特に何も感じなかった。 

マリンスポーツを気に入って頂きましたか？ 

1. 自分にはあまり縁がないと思った 

2. 少し身近な存在に感じた 

3. 自分ではしないが、海洋スポーツを楽しんでいる人を応援したいと思った。 

4. 今後もチャンスがあれば、続けたいと思った。 

5. その他 

ご協力ありがとうございました。 


